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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

 

 

ATA DA NONAGÉSIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS
EXATAS DA FACULDADE DE CIÊNCIAS SOCIAIS APLICADAS E EXATAS DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI – CAMPUS DO
MUCURI. Aos 16 (dezesseis) dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e um, às 14h30min (quatorze
horas e trinta minutos), através da plataforma Google Meet, realizou-se a nonagésima nona reunião
departamental convocada pelo chefe, professor Fábio Silva de Souza, e presidida pelo vice-chefe, professor
Fernando Soares Guimarães, com a presença dos professores: Edinelço Dalcumune, Edson Martins
Gagliardi, Felismina Dalva Teixeira Silva, Greyd Cardoso Mattos, Lais Couy, Luiz Cláudio Mesquita de
Aquino, Niusarte Virgínia Pinheiro, Weversson Dalmaso Sellin. Os professores Ailton Luiz Vieira,
Clodoaldo Teodósio Santana da Silva, Samuel Chaves Dias e Tula Maria Rocha Morais, encontravam-se
afastados para doutoramento. Encontravam-se em licença para tratamento da própria saúde, os professores
Carlos Alberto Dias e André Bernardo Campos. Encontravam-se em gozo de férias regulamentares: a
professora Catarina Ferreira da Conceição Rodrigues da Silva, a assistente em administração Cynthia
Cangussu Bernardes Oliveira e o técnico matemático Rogério Starich Silva. Justificaram ausência os
professores: Nolmar Melo de Souza, Wederson Marcos Alves, Fábio Silva de Souza, Mauro Lúcio Franco e
Elson Leal de Moura. O presidente iniciou a reunião dando boas vindas, anunciando as matérias do dia, e
abriu a sessão com: PRIMEIRO PONTO – Leitura e aprovação das seguintes atas: 1) Ata da 97ª
Reunião Ordinária do DCEX: Lida e aprovada por unanimidade; 2) Ata da 98ª Reunião Ordinária do DCEX:
Lida e aprovada por 08 (oito) votos favoráveis e 01 (uma) abstenção; SEGUNDO PONTO – Apreciação
dos relatórios de atividades da professora Tula Maria Rocha Morais: O presidente apresentou os
documentos que compõem os relatórios de atividades da professora Tula Maria Rocha Morais, afastada para
doutoramento. Os relatórios são referentes aos semestres 2020/1, 2020/2 e 2021/1 e já foram analisados
previamente pela chefia. Conforme informado pelo chefe do departamento, a documentação está correta,
porém, o motivo de apresentar todos juntos em uma mesma reunião se deve ao fato da professora ter apenas
inserido os documentos no SEI, mas não enviou à unidade DCEX. Após análise, os relatórios foram
aprovados por unanimidade. INFORMES: O presidente informou que o departamento conseguiu a vaga
para professor substituto do professor Clodoaldo, afastado para doutoramento. Informou ainda que segundo a
Prograd, há uma previsão de retorno do ensino presencial para 25/04/2022. Nada mais havendo a tratar,
encerrou-se a reunião e para constar, eu Cynthia Cangussu Bernardes Oliveira, lavrei a presente ata, que após
lida e aprovada, segue assinada por mim e pelo presidente.

 

 

 

Documento assinado eletronicamente por Cynthia Cangussu Bernardes Oliveira, Servidor (a), em
25/05/2023, às 19:31, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Fernando Soares Guimaraes, Chefe de Departamento,
em 29/05/2023, às 14:38, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/_Ato2015-2018/2015/Decreto/D8539.htm
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